



## Идём голосовать! 13 сентября состоится выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления

### Уважаемые руководители предприятий, учреждений и организаций Омутинского района!

1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник, чествуем пожилых людей. Согласно распоряжению Губернатора Тюменской области с 15 сентября по 15 октября проводится областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». Забота о пожилых людях - долг каждого из нас! Я обращаюсь ко всем руководителям предприятий, учреждений, организаций: давайте согреем теплом наших сердец, заботой и вниманием тех, кто работал в ваших организациях, а порой трудится и по сей день. И какой бы не была государственная поддержка людей старшего поколения, ничто не заменит доброго слова, человеческого участия, душевного тепла.

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛПЕРТ

### ◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Безопасность и порядок во время выборов будут обеспечены

На территории Омутинского муниципального района 13 сентября 2015 года пройдет Единый день голосования.

На основании приказа начальника УМВД России по Тюменской области от 6 июля 2015 года № 674 «Об организационных мерах по обеспечению безопасности граждан и общественного порядка в период проведения Единого дня голосования 13 сентября 2015 года» на территории МО МВД России «Омутинский» осуществлен ряд мероприятий.

Совместно с прокуратурой Омутинского района, ФПС ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» проведен комплекс обследований на предмет пожарно-технической и антитеррористической укреплённости помещений избирательных участков.

По оперативно-справочным учетам проверено 33 водителя, 33 транспортных средства, привлекаемых к обслуживанию избирательных комиссий на предмет исправности, выявления лиц, склонных к систематическому нарушению правил дорожного движения, совершению других правонарушений, ранее судимых.

Обследованы подъездные пути к территориям избирательных участков на предмет обнаружения бесхозного транспорта. Разработаны запасные маршруты движения к местам размещения территориальных избирательных комиссий и избирательных участков.

Личный состав МО МВД России «Омутинский» к обеспечению общественного порядка и общественной безопасности во время проведения Единого дня голосования на территории оперативно-обслуживания готов.

Телефоны для сообщений: 3-28-62, 3-20-02.

## Если оружие хранится незаконно

В Тюменской области, в том числе в МО МВД России «Омутинский», проводится акция по добровольной сдаче населением незарегистрированного оружия, боеприпасов на возмездной основе (за наличный расчет). Личность сдавшего незаконно хранящееся оружие, боеприпасы, взрывчатые материалы сохраняется втайне.

Во всех случаях лицо, добровольно сдавшее огнестрельное оружие, боеприпасы или взрывчатые вещества, хранившиеся без соответствующего разрешения, освобождается от уголовной ответственности. Оружие следует сдавать в отдел внутренних дел по месту жительства.

Телефоны для справок: 3-20-02, 3-13-57.

### ◆ ВНИМАНИЕ

## Приём проведут онкологи

21-23 сентября в поликлинике районной больницы (с. Омутинское) будет вести прием бригада специалистов МКМЦ «Медицинский город» (г. Тюмень) в составе хирурга-онколога, гинеколога-онколога и маммолога-онколога. Записаться на прием можно у администратора или по телефонам: 2-84-46, 3-15-77. При себе иметь медицинский полис и паспорт.

Соб. инф.

9 сентября в с. Омутинское состоялось торжественное открытие нового здания Государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Омутинский». Это стало еще одним шагом на пути улучшения комфорта и доступности получения услуг разного рода.

С таким знаковым событием присутствующих поздравил глава района Виктор Давыдович Волперт. Он поблагодарил губернатора В.В. Якушева, Правительство области за то, что в такое непростое время были изысканы бюджетные средства для проведения капитального ремонта, строителей, которые сделали все, чтобы в помещении было комфортно и сотрудникам инспекции, и посетителям. Виктор Давыдович отметил, что открытие состоялось накануне политического события - выборов в органы местного самоуправления, а это еще раз служит доказательством, что «Единая Россия» - партия реальных дел.

Глава района вручил символический ключ от нового здания начальнику МО МВД России «Омутинский» подполковнику полиции Андрею Валентиновичу Вагину.

На торжественное открытие приехали начальник УМВД России по Тюменской области генерал-майор полиции Юрий Петрович Алтынов и начальник областной Госавтоинспекции полковник полиции Геннадий Дмитриевич Лоточкин.

Ю.П. Алтынов считает, что долгожданное открытие - праздник

Во исполнение постановления Правительства Тюменской области от 09.06.2012 №226-п с 08.09.2015 года Департаментом АПК Правительства Тюменской области объявлен конкурс по отбору начинающих фермеров для оказания государственной поддержки на предоставление грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое устройство.

Гранты на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства выделяются в целях приобретения земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, разработки проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции и т.д.

Размеры гранта и единовременной помощи определяются конкурсной комиссией по отбору начинающих фермеров с учетом собственных средств начинающих фермеров и планов расходов в пределах лимитов бюджетных обязательств на текущий финансовый год. Максимальный размер гранта в расчете на одного начинающего фермера определяется в размере, не превышающем 1 500 000 рублей, размер единовременной помощи в расчете на одного начинающего фермера определяется в размере, не превышающем 250 000 рублей. Перечисление средств на счета начинающих фермеров производится после поступления средств федерального бюджета в бюджет Тюменской области.

Заявителями на получение грантов и единовременной помощи являются главы крестьянских (фермерских) хозяйств - граждане Российской Федерации, зарегистрированные на территории Тюменской области, соответствующие установленным условиям, деятельность которых на дату подачи заявки не превышает 24 месяца со дня их регистрации. Заявитель может подать заявку на участие в

### ◆ СОБЫТИЕ

## У ГИБДД - новое здание



Ю.П. Алтынов и В.Д. Волперт разрезают красную ленточку

не только для сотрудников Госавтоинспекции, но и для всех жителей. В рамках государственной программы Тюменской области «Повышение безопасности дорожного движения» сегодня реализуется прекрасный проект и вводится в эксплуатацию новое помещение Государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Омутинский». Ровно год потребовался для того, чтобы реализовать задуманное. Создаются благоприят-

ные условия для сотрудников отдела, обеспечиваются надлежащие условия для приема граждан, которые придут сюда получать услуги по регистрации транспортных средств, выдаче водительских удостоверений и многие другие.

Кабинеты будут оснащены мебелью, оргтехником, специальной связью, чтобы специалисты ГИБДД смогли выполнять возложенные на них задачи.

М. НИКОНОВА  
Фото автора

### ◆ В ДЕПАРТАМЕНТЕ АПК ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## Объявлен конкурс для начинающих фермеров

симальный размер гранта в расчете на одного начинающего фермера определяется в размере, не превышающем 1 500 000 рублей, размер единовременной помощи в расчете на одного начинающего фермера определяется в размере, не превышающем 250 000 рублей. Перечисление средств на счета начинающих фермеров производится после поступления средств федерального бюджета в бюджет Тюменской области.

Заявителями на получение грантов и единовременной помощи являются главы крестьянских (фермерских) хозяйств - граждане Российской Федерации, зарегистрированные на территории Тюменской области, соответствующие установленным условиям, деятельность которых на дату подачи заявки не превышает 24 месяца со дня их регистрации. Заявитель может подать заявку на участие в

конкурсе по отбору начинающих фермеров, если период предпринимательской деятельности в совокупности составлял не более 6 месяцев в течение последних трех лет. Грант и единовременная помощь могут быть выделены главе крестьянского (фермерского) хозяйства только один раз.

Решение о предоставлении или отказе в предоставлении Заявителю гранта и единовременной помощи принимается конкурсной комиссией по результатам общего голосования в соответствии с Положением о конкурсной комиссии по отбору начинающих фермеров.

Подать заявку на участие в конкурсе и получить более подробную информацию можно в Управлении АПК Омутинского района по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. №213.

Тел. 8 (34544) 3-13-02.

А. ХАРЬКОВ

16.09.2015 в 16.00 в районном доме культуры состоится встреча руководителя Фонда капитального ремонта с собственниками помещений многоквартирных жилых домов по вопросу реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов, в т.ч. о своевременной уплате взносов. Администрация Омутинского муниципального района приглашает принять участие всех собственников помещений многоквартирных жилых домов.

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

## Готова к труду и обороне



А.Шукис

В г.Белгороде состоялся Первый Всероссийский фестиваль физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Среди его участников была ученица 6 класса Ситниковской средней школы Арина Шукис. Школьница показала лучший результат в своей возрастной группе на областном фестивале ГТО и вошла в сборную области в составе восьми человек.

На главном стадионе города Белгорода для прохождения испытаний собралось около тысячи юных спортсменов из числа учащихся школ, представивших 75 регионов России. Поддержку их приехали шесть тысяч зрителей, волонтеры, артисты. Почетными гостями фестиваля, организованного Министерством спорта РФ, были олимпийские чемпионы, заслуженные мастера спорта, депутаты Государственной Думы.

Структура возрожденного комплекса «ГТО» включает 11 ступеней, для каждой из которых установлены виды испытаний и нормативы их выполнения для права получения бронзового, серебряного или золотого знаков, в зависимости от пола и возраста. Помимо теоретической части участники фестиваля соревновались в беге, подтягивании, отжимании, плавании, прыжках в длину, стрельбе. В командном зачете сборная Тюменской области заняла 19 место. По итогам фестиваля около сотни лучших школьников получили золотые знаки «ГТО». Один из них увезла в с.Ситниково Арина Шукис, проявившая себя настоящим борцом. Для победительницы и ее родных это стало радостным событием, ведь на подготовку к соревнованиям было потрачено много сил. Арина с детства занимается гимнастикой, посещает местный спорткомплекс. В течение месяца перед сдачей норм «ГТО» умница-отличница ежедневно устраивала двух-трех часовые тренировки. Семья Шукис благодарит за помощь в подготовке к фестивалю и моральную поддержку учителя физической культуры Ситниковской СОШ Юрия Ремизова, ведущего специалиста отдела культуры спорта и молодежной политики Анастасию Владимировну Ячменеву. В числе испытания комплекса «ГТО» было плавание. Не имея возможности тренироваться в данном виде спорта, Арине пришлось положиться на удачу и вспомнить уроки деда Шукиса Александра Геннадьевича Пинигина, который когда-то научил ее плавать. Сегодня он тоже рад успешным выступлениям внучки.

Возможно, достижение Арины Шукис послужит кому-то примером. Для самой школьницы золотой знак «ГТО» в будущем станет хорошим бонусом при поступлении в вуз.

А. ПАЙВИНА

Фото из семейного архива

## Уважаемые собственники помещений в многоквартирных домах!

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области напоминает вам, что Жилищным кодексом РФ установлена ежемесячная обязанность уплачивать взносы на капремонт общего имущества в многоквартирных домах. Плательщики взносов - собственники жилых и нежилых помещений, как физические, так и юридические лица, а также собственники муниципальных и государственных помещений. Исключение составляют дома, признанные аварийными и подлежащие сносу, и дома, в которых менее чем три квартиры. Размер минимального взноса составляет 7,50 руб. за 1 кв. метр общей площади помещения в месяц. В случае несвоевременной и (или) неполной уплаты собственниками помещений в многоквартирном доме взносов на капитальный ремонт в соответствии с законодательством правомерно начисление пеней в отношении собственников помещений в многоквартирном доме, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора. Региональный оператор также имеет право обратиться в суд с требованием о взыскании задолженности.

## ПИСЬМО ЧИТАТЕЛЯ

В редакцию газеты поступило письмо от жителя Тобольска Павла Михайловича Михеева. Он написал о том, что депутат Тобольской городской Думы Александр Киреев проводил встречу с жильцами дома, на которой рассказал, что «нашел правильный способ не платить сбор на капремонт, и его дом, где он живет, уже не платит».

- Он, якобы, обратился в прокуратуру по поводу того, что региональный фонд капитального ремонта должен заключить договор с каждым собственником и выставлять отдельную квитанцию на оплату, а не добавлять ее в общую квитанцию ТРИЦ с оплатой через ТРИЦ, - написал читатель. - Вывод такой: с нас неправильно собирают плату, и мы не должны ее платить. В общем, депутат призвал жильцов из нашего дома не платить. Предложил все расписать подробно, дать свои документы как образец, чтобы мы могли действовать. Интересно, конечно, так сказать - законно не платить за капремонт. Потому что спориться с законом никто не хочет. Вопрос в том, насколько прав депутат?

- Он, конечно, лицо официальное, должен знать правила. Но хотелось бы услышать мнение специалистов из области. Сделать это могу только через вас.

Редакция газеты «Тюменская область сегодня» предложила прокомментировать письмо экспертам.

## КОМПЕТЕНТНО

**Вячеслав Вахрин, заместитель губернатора Тюменской области:**

- Могут ли жители не платить за капремонт какой-то период времени?

- Начну с того, что депутат неправ! Статьей 169 Жилищного кодекса на собственников помещений в многоквартирном доме возложена обязанность по уплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Не внесение в срок этой платы влечет наложение санкций на собственника помещений. Причем неважно, на каком счете собственники накапливают средства на капремонт. Обязанность ежемесячно вносить плату возложена на них по закону. Кроме того, в соответствии с 176-ФЗ обязанность регионального оператора по заключению договора на формирование фонда исключена.

- Налагаются ли при неуплате взносов на капремонт штрафы?

- Все положенные к уплате средства все равно будут взысканы. Согласно положениям Жилищного кодекса, предусматривается пеня в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка России за каждый день просрочки. Причем взыскание пени - это не право, а обязанность владельца специального счета, на котором формируется фонд капремонта, управляющей компании или регионального оператора.

## СПРАВКА

• в Тюменской области стартовала новая программа капитального ремонта многоквартирных домов. 8113 многоквартирных домов находятся на учете регионального оператора и около 4 процентов собственников формируют сред-

## Законно ли не платить за капремонт?

Тема оплаты коммунальных услуг, ремонт жилья всегда вызывает жгучий интерес. Особенно сейчас, когда на фоне populistских лозунгов многие партии и депутаты пытаются заработать себе политические дивиденды. Ежедневно редакция публикует ответы на вопросы читателей, в частности, по теме ЖКХ. За последние недели к нам обратились Валентина Долгушина из г. Тюмени, жители 16-квартирного дома из села Уктуз Вагайского района, Любовь Трифонова и Светлана Федорова (обращение по электронной почте). Более подробно остановимся на письме из Тобольска. Оно заслуживает большого внимания, потому что в нем поднят вопрос: а надо ли платить за капитальный ремонт?

ства на специальном счете. На счете регионального оператора собрано 250 млн рублей. В первый месяц собираемость составляла 51 процент, во второй - 71, растет она и в третий месяц - собрано более 73 процентов.

• в краткосрочный план включено 173 дома, которым в первую очередь требуется капитальный ремонт. От успешной реализации региональной программы выиграют все собственники. Тем не менее, на начальном этапе неизбежно возникают вопросы, на которые необходимо дать исчерпывающие ответы.

- Как может повлиять долг по взносам на капремонт на сроки ремонта дома?

- Прямой зависимости нет. Сроки, определенные региональной программой, должны неукоснительно соблюдаться. Ответственность, в том числе и финансовую, за несоблюдение сроков ремонта несет не только фонд капремонта, но и Правительство Тюменской области. Другое дело, что при формировании краткосрочного плана на очередной год учитываются и объемы собранных в фонд капремонта средств, поэтому неплатежи могут создать напряжение при выполнении программы капремонта. Отсюда и потребность в применении к неплательщикам фискальных мер.

- Предусмотрены ли какие-то комплексные меры борьбы с неплательщиками?

- Пока мы только формируем систему, начинаем собирать средства, ведем большую разъяснительную работу и не форсируем процесс взимания пени. Потому что некоторые собственники могут ошибочно, не разобравшись в новых требованиях закона, не совершать необходимых действий. Тем не менее повторюсь, что обязанность внесения взносов на капремонт и взыскание пени предусмотрено законом. Более того, законодатели рассматривают вопрос внесения поправок в Жилищный кодекс, которыми предусматривается увеличение размера пени с 1/300 до 1/170, то есть практически в два раза.

- Существует ли разница между взносами на капремонт в регионах. С чем это связано?

- Установление взносов на капремонт и, соответственно, мер государственной поддержки осуществляется в каждом субъекте самостоятельно. Имеются общие методические рекомендации, согласно которым устанавливается размер платы. Мы сосчитали весь жилищный фонд, который подлежит капитальному ремонту, оценили финансовые потребности для выполнения этой работы. Программа капитального ремонта многоквартирных домов сба-

лансирована, и обязательства, которые правительство региона берет на себя, будут выполнены. В дальнейшем базовый взнос будет индексироваться с учетом инфляции.

**Евгения Хлыстова, прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики прокуратуры Тюменской области:**

- Обязаны ли граждане РФ платить взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов?

- В соответствии со ст. 158, 169 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирных домах обязаны платить взносы на капитальный ремонт общего имущества.

Нормативные правовые акты вступили в силу в мае 2015 года, соответственно, с указанного периода у собственников помещений в многоквартирном доме и возникает обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт.

- Какие санкции могут быть применены к ним в случае уклонения от уплаты взноса?

- Согласно ст. 155 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме, несвоевременно и (или) не полностью уплатившие взносы на капитальный ремонт, обязаны уплатить в фонд капитального ремонта пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования ЦБ РФ, действующей на момент оплаты. При вынесении решения суда о взыскании пени и неуплате ее в добровольном порядке, она будет взыскана в принудительном порядке в соответствии с положениями Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

- Может ли взнос на капремонт взиматься по единому платежному документу через счета ТРИЦ?

- В соответствии с нормами закона между фондом и ОАО «ТРИЦ» 29.05.2015 на конкурсной основе заключен договор № 63 на оказание услуг. Предметом договора является оказание услуг по организации системы платежей собственников на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, расчету суммы взносов, формированию лицевого счета, печати и доставке платежных документов до почтового ящика собственника.

## ОСНОВНЫЕ ВЫВОДЫ

Резюмируя мнения экспертов, напрашивается вывод о том, что не платить за капитальный ремонт - незаконно. А значит, стоит пересмотреть свои счета и по-новому взглянуть на то, что называется ответственностью собственника.

Газета «Тюменская область сегодня»

◆ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## «Стальной характер» - дойти до конца

Около полутора тысяч рискованных смельчаков приняли участие в семикилометровом забеге на озере Круглое (г.Тюмень, район Мыс).

В летний период департамент по спорту и молодежной политике Тюменской области и Фонд поддержки спорта реализуют крупномасштабную общественную программу, направленную на пропаганду здорового образа жизни под названием «Здравый смысл». Особое место в ней занимает проект «Стальной характер». Мероприятие представляет собой увлекательную форму активного отдыха - преодоление экстремальной полосы препятствий. В проекте принимали участие все желающие от 16 до 65 лет. Перед ними стояла задача - на время

преодолеть сложные с физической и психологической точки зрения препятствия, которые страшно выглядят и кажутся непроходимыми.

Среди участников забега были и омутинцы. Испытать характер на прочность решили шесть курсантов специализированной группы по добровольной подготовке «Лидер» (ОСОШ №1). Первыми загорелись идеей Дмитрий Джумко, ставший капитаном команды, и его друг Игорь Пермьяков. Ребята поделились задумкой с товарищами. Уговаривать никого не пришлось. Ряды экстремалов пополнили Владимир Поросных, Юлия Мекаева, Вячеслав Зарубин и Валентина Качева. По условиям забега у каждой команды должен быть свой об-

раз. Курсанты долго раздумывать не стали, надели тельняшки, раскрасили волосы триколором. На лице сделали грим «камуфляж». В таком виде они отправились к месту сбора - в ДК «Водник», обращая на себя удивленные взгляды прохожих. Один водитель маршрутки даже остановился, чтобы сделать с ребятами снимок на память.

К старту курсанты подошли с некоторым волнением и огромным желанием одолеть полосу препятствий. Добавляло адреналина то, что соперничать на сложной трассе с 30 испытаниями им предстоит с такой массой людей. Рядом были физически подготовленные участники и инвалиды-колясочники, все, кто уверен, - сила духа преодолевает любые преграды. Общий старт. Взявшись за руки, курсанты бегут полуторакилометровый кросс перед первым препятствием. Хмурое небо, дождь, грязь, холодно и очень трудно, но останавливаться нельзя: потратишь драгоценные минуты, подведешь команду, которая должна прийти к финишу в полном составе. Впереди крутые спуски, подъемы на гору, водные преграды. Нужно ползти в темноте по вырытому в земле тоннелю, переносить бревна, мешки с мокрым песком. По признанию ребят, им очень помогла военная подготовка. Одной из самых сложных преград стала скользкая двухметровая стена. Взошедшие на нее, нужно было спрыгнуть в яму с водой, глубиной в 3,5 метра. Как говорят участники, в ней мог полностью поместиться экскаватор.

Несмотря на азарт соревнования, на этапах была взаимовыручка. Парни поддерживали девочек. Даже соперники могли подать руку, чтобы помочь перебраться через сложную преграду. Когда становилось особенно тяжело, участники забега пели, подхватывая друг за другом знакомые всем строчки гимна России или мультяшной песенки «Облака - белогривые лошади». Но больше всего поднимали дух и придавали сил военные песни.

Спустя час и одиннадцать минут измученные, покрытые с ног до головы грязью, ребята пересекли финишную черту. От разгоряченных гонкой участников поднималось облако пара. Первым желанием было окунуться в находившееся рядом озеро, чтобы смыть ввевшиеся в кожу песок и глину. В стоявшей для этой цели пожарной машине воды на всех не хватило. Команда Дмитрия Джумко стала 145-й из 284 принимавших участие в забеге. Результат победителей проекта «Стальной характер» - сборной из г.Ханты-Мансийска - 50 мин. Ей вручена путевка в Крым, где сибиряки также проявят стальной характер.

Омутинцы несколько не разочарованы результатами забега. Для ребят «Стальной характер» стал необычным приключением. Экстрим только сплотил команду. Зимой курсанты планируют штурмовать новую полосу препятствий.

А. ПАЙВИНА



### Уважаемые потребители электрической энергии!

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о начале договорной кампании на 2016 год и приглашает юридических и физических лиц для заключения/перезаключения договора энергоснабжения в Омутинский участок Южного МРО по адресу: с.Омутинское, ул.Новая, д.7, каб. №18.

С формами договоров энергоснабжения и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте [www.tmesk.ru](http://www.tmesk.ru). Телефон для справок: 8 (34544) 3-27-79.

**16 сентября в ДК с.Ситниково  
БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА  
МУЖСКОЙ И ЖЕНСКОЙ ОБУВИ «ОСЕНЬ-ЗИМА».  
Отличное качество! Спешите приобрести!**

**15 сентября с 11 до 16ч.,  
ул.Советская, 147  
ПРИНИМАЕМ  
ОБУВЬ В РЕМОНТ.  
г.Киров.**

МАОУ ДОД «Омутинская детская школа искусств» объявляет набор детей на обучение по классам: классическая гитара, фортепиано. Тел. 3-11-60; 8-982-985-36-16; 8-992-312-67-60.

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ**  
«Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (8-18)

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, под-  
жии, жалюзи вертикальные и  
горизонтальные.** На заказ более двух окон действует рассрочка. **АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.** Тел. 8-922-474-79-59. ИП Кириллов Г.Н. (8-19)

Только один день!  
**15 сентября  
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА!**  
В РДК с 9 до 17 час.,  
с.Омутинское.  
**ВЕРХНЯЯ ЖЕНСКАЯ  
И МУЖСКАЯ ОДЕЖДА:**  
Куртки и плащи  
от 1950 руб.;  
Пальто и полупальто  
от 2500 руб.;  
Пуховики от 4500 руб.  
Размеры от 42 до 70.  
г.Ярославль

**13 сентября с 9 до 18 час., в бывшем Доме пионеров  
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА  
Огромный ассортимент товаров!**  
Футболки, халаты, трико, шторы, коврики, детская одежда, подушки, одеяла, постельное белье, полотенца, шапки, сумки, игрушки и многое другое. Мы ждем вас!  
**Очень низкие цены!**  
г.Бишкек

**15 сентября 2015г.**  
с.Омутинское, в бывшем Доме пионеров,  
ул.Советская, д.134  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА  
«ЧЕРНЫЙ БРИЛЛИАНТ»**  
**ПРЕДЛАГАЕТ:**  
**ДУБЛЕНКИ, ШУБЫ  
ИЗ МЕХА НОРКИ И МУТОНА.  
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ГОЛОВНЫХ УБОРОВ,  
ПУХОВИКИ, ПАЛЬТО, КУРТКИ, ВЕТРОВКИ.  
НА ВСЕ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ,  
КРЕДИТ «ОТП-БАНК» до 3-х лет.  
С 9 до 17 час.**

### Сибирский PROFFмастер Скидки!

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ (окна, двери, перегородки). ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.  
ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47; 8-902-622-56-65.